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iRASBELI VIZSGAK — FELELETVALSZTOS NYELVTANI TESZT

FELELETVALASZTOS NYELVTANI TESZT

Az alabbi teszt hasonlé a nyelvvizsgakon (kdzép és fels6fok) eléforduld feleletvalasztés nyelvtani tesztekhez. Ezek a tesztek a
nyelvtani jelenségek mellett kifejezésekre, allanddsult szokapcsolatokra is ra szoktak kérdezni, ezért eléfordulhatnak ilyenek a
feladatsorban is. A nyelvtani tesztekhez soha nem szabad szoétart, illetve semmilyen egyéb segédeszkdzt hasznalni. Ha nincs kilon
feltiintetve a feladat, akkor altalaban a helyes megoldast kell kivalasztani! A megoldasokat a magazin végén talalod! Ha nem csak
arra vagy kivancsi, hogy melyik a helyes megoldas, hanem arra is, hogy miért az, akkor az erre vonatkozo kifejtéseket olvasd el a
weboldalon.

1. |think | am late from the website meeting, .... ?
a) dontl c) aren't |
b) amn'tl d) wouldn’t |

Tipikus ,ugye” kérdés egy kis csavarral, hiszen ,I” esetén nem “am”-vel hanem “are”-val kell
visszakérdezni, azaz a helyes megoldas C.

2. It seems Mari still ... what she is looking for.
a) haven'’t found c) won’t have found
b) doesn’t find d) hasn’t found

A still id6hatarozé sz6 azonnal elarulja, hogy egy Present Perfect mondattal van dolgunk, igy a C és a
B valasz rogton kiesnek. Mivel a mondat alanya egyes szam harmadik személy(, az A véalasz is kiesik
és marad a helyes megoldas a D.

3. | was really exhausted because l .... all day
a) have worked c) have been working
b) had been working d) would have worked

Past Perfect Continous egy, a multban tértént dolgot megel6z6 cselekvést jeldl. It azt, hogy faradt
voltam, megelézte az a dolog, ami miatt elfaradtam, tehat a helyes valasz B.

4. ...,1would tell him nothing!
a) were |l you c) incase |l were you
b) unless | was you d) when | were you

A "ha a helyedben lennék" tipusmondat egy viszonylag ritkan eléforduld inverziés valtozata. Vagyis a
mar jol ismert “If | were you” — t kell megforditani, igy a helyes valasz a ,Were | you” azaz a megoldas
A. Erdemes megjegyezni, hogy ez a tipusi megforditast csak a 2.es tipusu feltételes mondat esetén
és csak a to be szerkezettel tehetjik meg!

5. I hated the Corc’s Christmas party, there was ... to talk to.
a) everyone c) nobody
b) anybody d) anyone
Ha a “valakit” tagani kell, azaz “senki” értelmében hasznaljuk és elbtte nem all tagadd szerkezet, akkor
nobody vagy no-one lehet csak a megoldas, tehat a helyes valasz a C. Az “anybody” és az “anyone”
tagado szerkezettel — there wasn’t anyone/anybody formaban fogadhattuk volna el.
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6. Lions don’t fear ... anything.
a) - c) from
b) of d) on
Ez mindenki tudta ugye? — A szerkezet“fear sth”, egy egyszer( targyas ige, azaz a megoldas az A.
B valasznal ,TO BE afraid of” lenne a helyes szerkezet
C vélasznal ,nothing / or isn’t anything TO fear from” lenne a helyes szerkezet.
On-val a fear nem alkot szerkezetet. Még miel&tt megkérdeznétek a ,Fear on Four” azért ,on”,
merthogy egy radioprogramme!

7. I'm so bored, why not ... a movie?
a) to watch c) watch
b) watching d) seeing
Az mindenki tudja, hogy a “csinalni valamit’-ra hasznalt angol szerkezete a “TO DO STH”, azaz a B és
D valaszok rogton kiesnek. De arra is emlékeznink kell, hogy a “why” kérd8szd itt kivételt képez: utan
soha nincs ,to” - mig minden mas kérdészod esetén hasznalni kell pl.: what to watch, where to go,
how to do it stb., azaz a helyes megoldas tehat a C.

8. Sarah ... to give sick people some advice.

a) often asks c) was often asked

b) has often asked d) was often asking
Egy tipikus szenvedd szerkezetes (“Passive Voice”) tesztmondat — ezzel a A és a D valaszokat rogton
ki is ejtettiik. A jol bevésett “macska fel van maszva a fara” mintajara Sarah doktonéni “gyakran
meglett kérve, hogy tanacsokat osztogasson”, azaz a helyes megoldas a C.
A B valasz is kdzel jart ugyan ha a “to be” megfelel6 alakjat nem felejtették volna ki bel6le : “has often
been asked” lett volna ott a helyes alak.

9. Ican’t stand Hilary and | can’t stand Sarah ... .
a) as well c) neither
b) too d) either
Egy “sem-sem” tipus tagad6 mondat, ezzel a A és B valaszokat, amik allité mondatban hasznalatosak
rogton ki is zarjuk.
A tagadas utan a mondat végén mindig az either all, azaz a helyes a D.
“Neither” — t kdzrefogd szerkezetben alkalmazzuk neither + do + alany: “neither do Sarah” formaban
lenne helyes.

10. You can take ... book you like.
a) whichever c) that
b) any of d) the whole
Egy gyors forditassal tudjuk, hogy “akarmelyik kényvrél” beszéllink, tehat a megoldas az A.
A jelentés miatt a C és a D valaszok azonnal kiesnek. A B véalasz “any of the books” formaban lett
volna jo.
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11. I met Lord Parry Mitchell ... at BHG the other day.
a) briefly c) for shorttime
b) shortly d) for a brief time
Briefly = rovid id6re; shortly = révidesen, nemsokara; for A short time = egy rovid id6re; azaz a helyes
megoldas az A. A D valaszban megadott szerkezet nem létezik az angolban...®

12. The police ... the matter.
a) was said to investigate c) told investigating
b) were asked to investigate d) asked for investigating

Ez is egy szenvedd szerkezet, tehat a C és a D valaszok kiesnek. Mivel a “police” egy gy(jt6é fogalom,
igy tdbbes szamot kivan, ezzel az A valasz ki is esett, tehat a megoldas a B.

13. They suggested ... my eyes tested as soon as possible.
a) that | would have ¢) me having
b) me to have d) thatl have
A “suggested” az egyik legbonyolultabb szerkezet mivel rengeteg formaja létezik, amit aztan jol 6ssze
is lehet keverni...® De mindjart kibogozzuk!
— ,Suggested sth (to sy)” — Javasolt valamit valakinek pl.: Pete suggested a solution (to Pel).
— ,Suggested doing sth” — Javasolta, hogy csinaljanak valamit pl: | suggested going out tonight
— ,suggested sy’s doing sth” — Javasolta, hogy valaki csinaljon valamit pl: | suggested Colin
taking up some sport; és végul, de nem utolsé sorban:
— ,suggested (to sy) (that)” pl: | suggested (to Pel) (that) he should go on theraphy.

Miutan ezt megemésztettiik mar csak kivalasztjuk a helyeset, ami a C valasz lesz.

14. The old chap was accused ....... Charlie Sheen's luxury automobile.
a) have stolen c) being stolen
b) of stealing d) of having been stolen

A szerkezet “accuse sy of doing sth” tehat az A és C valasz rogton kiesik.
Mivel a mondat nem szenvedd szerkezetben van a helyes megoldas a B.
15. That stupid song ... smile for the first time in months.
a) made her c) made herto
b) had herto d) got her
Miveltetd szerkezet tipus mondata, mégpedig az a tipus, ahol tudjuk, hogy mi “nevettetett meg”.
A miiveltetd szerkezet ezen formaja esetén a képzési szabaly: have / make / get miveltetd igék
egyike és a ,képlet”: alany + miveltetd ige + a cselekvést elvégz6 + ige 1. alakja + amin a cselekvést
végzik.
Ezzel a mivel a cselekvésveégz6 utan nem az ige els6 alakjat szerepelteti a B és C valaszokat régton
kizarjuk
A helyes szerkezet esetiinkben tehat “make her smile” — azaz a megoldas az A valasz.

16. They ... an alternative solution to the problem
a) sought c) were sought
b) seeked d) were seeked
Angol tanarok vesszéparipaja az igék harom alakja! A seek=keres ige 3 alakja: seek — sought —
sought, ezzel a B valasz rogton kiesett. Mivel egy aktiv és nem egy szenved® mondatrél van sz6 a C
és D vélaszok is kiesnek. A helyes megoldas tehat az A.
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17. Marilyn Monroe died ... a heart attack at the age of 36.
a) from c) of
b) in d) with
A ,valamiben meghalni” angol szerkezete ,die of sth”, azaz a helyes valasz a C.
18. He ... that his grandfather had died in WW II.
a) has said to me c) said me
b) told to me d) told me

“Az mondta nekem” — azaz mult id6, tehat az A véalasz rogton kiesik.
A helyes szerkezetek: ,he told me” (D) / he said (C kiesett) / he said to me(B kiesett) — azaz a
megoldas a D valasz.

19. Amy asked me ... because she was allergic to smoke.
a) stopping to smoke ¢) stopping smoking
b) to stop smoking d) to stop to smoke

A szerkezetek, amikre emlékeznunk kell “stop doing sth” = abbahagy valamit és “stop to do sth”
abbahagyja a cselekveést, amit éppen csinal azért, hogy valami mast csinaljon.

A mi esetlinkben tehat “stop smoking” abbahagyja a dohanyzast és “stop to smoke” abbahagyja a
munkat, azért, hogy dohanyozzon.

A folyamatos alakok miatt az A és C valasz rogton kiesik és a jelentés miatt a helyes valasz a B.

Magyarazhato azzal is, hogy a megkérni vkit vmire szerkezet egyértelmlen régziti, hogy ,to ask sb. to
do sg”, és ennek csak a B felel meg.

20. That horrible crime was committed by a ... child.
a) three years old c) three-years’s old
b) three-years-old d) three-year-old

A beugrat6 nyelvvizsgateszt kérdés.

Itt az, hogy ,3 éves”, a fénév elé kerllve jelzdvé valik, tehat melléknévként szerepel. llyen esetben az
Ujdonsult melléknév harom elemét mindig kotéjellel elvalasztva kell irni, tehat az A valasz azonnal
kiesik. Amire figyelnink kell, hogy a “year’-t ne tegyuk tdbbesszamba, azaz a B szintén kiesik és a
helyesiras sem elhanyagolhaté (birtokos szerkezetre semmiképp nincs sziikség...®) tehat a helyes
megoldas a D.
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